



В Озерске следователи выясняют причины гибели местного жителя



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области проводится доследственная проверка по факту гибели 35-летнего жителя города Озерска, тело которого со следами термического воздействия обнаружили местные жители. Информация о происшествии поступила в правоохранительные органы в вечернее время 19 ноября 2018 года.

По предварительным данным, мужчина на костре плавил металл с целью последующей его продажи. На момент производства осмотра места происшествия тело погибшего находилось непосредственно в кострище. Для установления точной причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1273472>